



陆家嘴 金融城



本报经济部主编 | 总第15期 | 支持单位:上海市金融服务办公室 协办单位:上海陆家嘴金融贸易区管理委员会 2013年7月19日 星期五

破“影子市场” 立“定价中心”



常清

■ 常清强调打造定价中心重要性 本报记者 张龙 摄 本报驻京记者 杨丽琼 文 详见 B2·封面人物>>

资本市场是我国金融改革的方向和载体。我国的资本市场发展初具规模,其功能差强人意。20多年来,我们一直将股市作为片面融资的市场,为国有企业解困,为各种各样的企业圈钱,发展到今天已难以为继。

我国金融体制改革的目标非常清晰,就是扩大直接融资的比重、健全资本市场、实施利率市场化。为此,必须对证券市场进行彻底的改革,使它成为我国金融改革的重大载体,保证金融改革的成功。——常清

城头启思录

说实话,要具备一些阅读耐心和知识储备,才能细品本期金融城的厚重。这诚然是个门槛,但迈过这个门槛的读者是有福的,因为你具备了不一样的视角和视野——

我们有“封面人物”,一如既往,一针见血,“一定要建成一个与欧美并驾齐驱的世界性期货交易中心,即大宗商品的定价中心!”

我们有权威人士就今年上半年中国经济所作的点评:中小微企业融资难题、7.6%经济增速、新一轮的产能过剩,无不是业界念兹在兹的话题;

我们还有整整三个版面聚焦中美经济对话,指出中美双边投资促进与保护的红利将不亚于“入世”!交锋中对话,对话中合作,双边投资合作协定的中美合作固然前路漫漫,但最重要的是双方相向迈出了步伐。

当然,我们依旧有股市高手论道股市,有金融羊纠结在情场职场……

一言以蔽之,敬请各取所需,当然开卷有益。——编者

内页导读

经济点评

回眸上半年 经济火热评

B3

股市大势

上海本地股 惊喜连连看

B4

热点解读

推手交握手 经济成果到手

B8-B10

城里城外

菜鸟初入职场 巧抓时机“开屏”

B11

网上网下

(金融羊闯申城) 一张化验单(中)

B12